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SZKOE4 Sesje z plusem 2020/2021

Klasa VI szkoty podstawowej

Sesja 2  Wersja A

Imie i NAZWISKO ...

Nr w dzienniku .......... Klasa ..........

Droga Uczennico! Drogi Uczniu!
Na wykonanie wszystkich zadan masz 40 minut. Powodzenia!

1. Oblicz:

Q) B

b) 20 =

Q) B3 s = 2 =1 =
I = e

2. Dokoncz zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedz spos$réd oznaczonych literami C i D.
Liczba 3,5627 zaokraglona do czeS$ci tysiecznych to A /B. A. 3,562 B. 3,563

Liczba 2,6 jest zaokragleniem liczby 2,6438 do cze$ci C/D. C. dziesigtych D. setnych

3. Odlegto$¢ miedzy miastami na mapie jest réwna 5cm, a w rzeczywisto$ci ma 120 km.
W jakiej skali wykonano te mape?

A. 1:12000 000 B. 1:24 000 000 C.1:1200000 D. 1:2400000

4. Samochod przejechat 20 kilometréw w czasie 15 minut.

a) Gdyby ten samochod poruszat sie z taka sama predkoscia Srednig przez dwie godziny,
to przejechatby:

A. 80 km B. 100 km C. 160 km D. 200 km

b) Na przejechanie 120 km z taka sama predkosScia Srednia ten samochdd potrzebowatby:
1 1 1 1
A.1sh B.17h C.13h D.15h

5. Ocen prawdziwos$¢ réwnosci dotyczacych miar katéw trapezu réwnoramiennego przed-
stawionego na rysunku. Zaznacz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, Iub F — jesli jest fatszywe.
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6. Ktory z zapisanych nizej utamkéw jest wiekszy od utamka %?

A. 0,27 B. 0,28 C. 0,2(7) D. 0,277

7. lle w sumie kilogramow waza produkty o masach: 80 dag, 546 g i 1,2kg? Zapisz obli-
czenia i odpowiedz.

OAPOWIEAZ: ..o

8. Na rysunku przedstawiono romb ABCD. Przekatne tego rombu przecinaja sie w punk-
cie O. Kat miedzy bokiem AD i przekatna BD ma miare 65°. Ocen prawdziwo$¢ podanych
zdan. Zaznacz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, lub F — jedli jest falszywe.

v Odcinki AD i BC nie sa réwnolegle. P | F

Odcinek BD jest dwa razy diuzszy od odcinka OB.| P F

A A B Tréjkat ABO jest prostokatny. P F
Katy trojkata BCD majg miary: 65°, 65°, 50°. P F

9. Oblicz warto$¢ wyrazenia:
3 _11 _
Sg LS A2 =

10. W tréjkacie rownoramiennym ABC podstawa ma diugos¢ 3 cm i jest o 1,2 cm dluzsza
od ramienia. Obwdd trdjkata ABC jest taki sam jak obwod rownolegtoboku, ktérego krét-
szy bok ma diugos$¢ 1,3 cm. Jaka diugo$¢ ma diuzszy bok tego réwnolegtoboku? Zapisz
obliczenia i odpowiedz.

OAPOWIEAZ: ..o

Zadanie dodatkowe

Katy «, B i y tworza razem Kkat pétpelny, przy czym zadne dwa z tych katéw nie sa
przylegte. Kat S jest dwa razy wiekszy od kata «, a kat y jest o 70° mniejszy od kata B.
Oblicz miary katow «, B i y.

Klasa VI, sesja 2, wersja A



